
 :حسان بن ثابت قال  

هُ  يكَُنوَقلُ إنِ      عُ ــسَفيهٌ فإَنَِّ الحَقَّ سَوفَ يشَي                    يوَماً بأِحُدٍ يعَُدُّ

                   عُ ــــــــوَكانَ لهَا ذِكرٌ هُناكَ رَفي             كُلُّهُموَقدَ ضارَبتَ فيهِ بنَو الأوَسِ 

 وَما كانَ مِنهُم في اللقِاءِ جَزوعُ               وَحامى بنَو النجَّارِ فيهِ وَضارَبوا

 عُ ــــــلهَُم ناصِرٌ مِن رَبِّهِم وَشَفي                    أمَامَ رَسولِ اَللَِ لا يخَذُلونهَُ 

 وَلا يسَتوَي عَبدٌ عَصى وَمُطيعُ              وَفوَا إذِ كَفرَتمُ يا سَخينَ برَِبِّكُم

  عُ ــــــفلَا بدَُّ أنَ يرَدى بهِِنَّ صَري            بأِيَمانهِِم بيضٌ إذِا حَسِرَ الوَغى

 وَسَعداً صَريعاً وَالوَشيجُ شُروع         دَرَت في النقَعِ عُثمانَ ثاوِياكَما غا

  عُ ـــــــــأبُيَاًّ وَقدَ بلََّ القمَيصَ نجَي      وَقدَ غادَرَت تحَتَ العَجاجَةِ مُسندَاً 

 قوعُ ــــــعَلى القوَمِ مِمّا قدَ يثُرِنَ نُ     بكَِفِّ رَسولِ اَللَِ حَتىّ تلَفََّفتَ

 روعُ ــــــــوَمِن كُلِّ قوَمٍ سادَةٌ وَفُ       أولئَكَِ قوَمي سادَةٌ مِن فرُوعِهِم

نا  يعُ ــــوَإنِ كانَ أمَرٌ يا سَخينَ فظَ                    بهِِنَّ يعُِزُّ اَللَُ حينَ يعُِزُّ
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هُن   دَهُو  سَفيِ  دِن  يَعُد  مَن  بأِحُ  عُو  وَقلُ  إن  يَكُن  يَو  فَ يَشِي  قَ سَو  نَ ل حَق   فَإنِ 
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